

# KRALOVICKÝ OBZOR

Měsíčník Městského úřadu Kralovice | Červenec 2019 | Příští číslo vyjde 3. srpna | Cena Kč 4,-

## Noc kostelů 2019

Kralovice – V pátek 24. května pořádala Římskokatolická farnost Kralovice a Spolek Gryspek Noc kostelů. Významné kulturní a společenské události předcházela dlouhá příprava.

Ve spolupráci s domem dětí a mládeže a za vydatné pomoci základní školy byla vyhlášena výtvarná soutěž ve třech kategoriích. Šestičlenná porota měla nesmírně obtížnou úlohu, protože vybírala nejlepší práce ze 130 přihlášených. Všechna díla byla v kralovickém kostele vystavena a nejlepším mladým výtvarníkům byly v úvodu programu předány ceny. Mimo soutěž byly vystaveny dva velkoplošné obrazy kostela sv. Petra a Pavla, které jsou kolektivním dílem žáků základní školy.

Tradičně je součástí kralovické Noci kostelů vystoupení žáků základní školy a základní umělecké školy. Ve zcela zaplněném kostele museli někteří diváci sledovat krásně koncipovaný program ve stoje.

Letošní novinkou byla možnost návštěvy barokní kralovické fary s průvodcem. O historii stavby informovaly zájemce členky

spolku paní Šárka Nová a Jitka Fišerová. Interiérem fary provázal Milan Geiger a celou prohlídku mohli návštěvníci zakončit ve farním sklepě ochutnávkou mešních vín. Velký zájem překonal očekávání pořadatelů.

Nezklamala ani tombola, kterou jsme pořádali podruhé. Všechny losy byly vyprodány.

Bohužel, velmi kvalitní večerní koncert barokní hudby souboru Musica ad gaudium z Plzně, sledovalo pouze 35 posluchačů.

Pořadatelé zaznamenali, že program letošní Noci kostelů přilákal 425 návštěvníků. Budeme se na vás těšit při Noci kostelů 2020. (ts)



Ocenění mladých umělců v kategorii 11-14 let, zprava Vojtěch Ibl (3. místo), Veronika Bechová (1. místo), Michaela Kožíšková (2. místo). Foto: Jaromír Nový

### Z OBSAHU ČÍSLA

- Str. 2 Z historie kralovického biografu; Zprávy z radnice
- Str. 3 Úspěchy ZŠ Kralovice
- Str. 4 Sport; Program letního kina a pozvánky na červenec

Kralovický obzor je nově k dostání i v turistickém informačním centru na náměstí Osvobození 32.

Navštivte kralovické letní kino (program na str. 4) a městské koupaliště – otevřeno dle počasí, zpravidla denně 10.00 až 20.00 hodin (aktuální situace na [www.kralovice.cz](http://www.kralovice.cz)).

## Proběhla rybářská soutěž Zlatá udice

Kralovice – Místní organizace Kralovice Českého rybářského svazu z. s. uspořádala místní kolo soutěže Zlatá udice pro sportovní rybáře navštěvující kroužek Mladý rybář. Soutěž je podporována MŠMT a závodí se v několika disciplínách. Tou královskou je lov ryb udicí (viz ilustrační foto). Toto klání

se uskutečnilo na rybníce v Mariánském Týnci. Další disciplíny soutěže byly poznávání ryb, rostlin a živočichů, vědomostní test z rybářských znalostí a rybolovná technika (hod kapkou na terče a hod do dálky). Tuto část klání absolvovali závodníci v areálu dílen Střední školy v Kralovicích. Soutěž pro

bíhá na místní, okresní, krajské a celostátní úrovni. Z okresního kola vzniklo družstvo, které se zúčastnilo dalšího závodu v Plasích.

V kategorii žákyň postoupila Táňa Chudáčková, v kategorii žáci Matěj Moulis, Vít Volráb, Martin Babuška a Vojtěch Zeman. (Jaroslav Šiml – vedoucí mládeže MO ČRS Kralovice)



Postupující Táňa Chudáčková. Foto archiv MO ČRS

## KRÁTKÉ ZPRÁVY

**MUZEUM A GALERIE** severního Plzeňska v Mariánském Týnci ve spolupráci se Spolkem koncerty Plzeňsko pořádá recitál světově uznávaného violoncellisty Radost v baroku – Bach Jiřího Barty. Koncert se koná 6. 7. 2019 od 18 hodin v ambitu muzea.

**V RÁMCÍ PROJEKTU** Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Kralovice II pro

běhlo v první polovině letošního roku vzdělávání pro vedoucí pedagogické pracovníky škol a školských zařízení. Třídílného akreditovaného kurzu se zúčastnilo 14 ředitelů a ředitelky z území ORP Kralovice, kteří si tímto rozšířili své znalosti z obecné psychologie, komunikace a sociální percepce.

## Král Knihoslav pasoval malé čtenáře

Kralovice – I v letošním školním roce se kralovická knihovna ve spolupráci se základní školou zapojila do projektu „Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“. Jeho každoročním vyvrcholením je pasování žáků prvních tříd na čtenáře, které se letos uskutečnilo v pátek 21. června. Jak je již tradicí, i v tomto roce

byly děti odměněny knihou určenou výhradně pro účastníky projektu. Své čtenářské dovednosti si malí čtenáři mohou procvičit v knize „Kde se nosí krky“ spisovatele Miroslava Tvrze a ilustrátorky Aleny Schulz. (Martina Pohanková)



Pasování žáků třídy 1. A (vlevo) a 1. B. Foto MK Kralovice

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST KRALOVICE  
A  
SPOLEK GRYSPEK KRALOVICE

Kostel sv. Petra a Pavla v Kralovicích,  
úterý 17. září 2019, 19,00 hod.

**Pavel Šporcl: Pocta Paganinimu**

Předprodej vstupenek: TIC Města Kralovice, Nám. Osvobození 32

Houslový virtuóz Pavel Šporcl je jedním z nejžádanějších českých umělců. Díky svému umění, výrazné osobnosti i nekonvenčnímu vystupování slaví úspěchy na nejvýznamnějších pódii u posluchačů všech generací. V koncertní sezóně 2001/2002 po uvedení Dvořákovy houslové koncertu s Českou filharmonií v pražském Rudolfinu nazvali kritikové Pavla Šporcla talentem, který se rodí možná jednou za sto let.

Ve své dosavadní kariéře spolupracoval s mnoha významnými orchestry, pod taktovkou renomovaných dirigentů. Koncertuje po celém světě, na pódii proslulých

koncertních sálů. V únoru 2016 s velkým úspěchem debutoval v legendární Carnegie Hall v New Yorku. Koncerty Pavla Šporcla uvádějí ve svých programech také prestižní hudební festivaly.

Budeme mít možnost setkat se s tímto umělcem v úterý 17. září letošního roku v kostele sv. Petra a Pavla, kde vystoupí s programem „Pocta Paganinimu“. Pavel Šporcl v něm představuje škálu technických i zvukových možností houslí. Vtipně jej provází slovem a příběhy ze života Nikoly Paganiniho, nejslavnějšího houslisty všech dob. (ts)



Během kralovické pouti i přes nepřízeň počasí sledovalo vystoupení skupiny INFLAGRANTI a jejího hosta Václava Noida Barty mnoho návštěvníků. Foto P. Zemanová



Soutěž v požárním útoku proběhla 15. června v Trojanech a byla součástí oslav 120. výročí založení tamějšího sboru dobrovolných hasičů. Klání se zúčastnilo deset družstev ve dvou kategoriích, pořadí žen ovládly Trojané, v hodnocení mužů byli nejlepší hasiči SDH Brodeslavy (na snímku přebírají cenu za 1. místo) před domácí sestavou a Bílovem. Foto K. Popel

## Biograf v letech válečných, znárodnění filmu a konec promítání v sokolovně

Stejně jako během třicátých let 20. století, tak i během války se pokračovalo v kralovickém Bio-Sokol v pravidelném promítání. Jen skladba filmů se z pochopitelných důvodů změnila. Drobná změna nastala i v licencích, respektive v podmínkách jejich udělení a prodloužení. Tato změna však byla pro onu dobu specifická. Nyní bylo podmínkou, aby zástupce licence, tedy obchodní vedoucí podniku byl mimo jiné arijského původu. Tato podmínka platila i pro ostatní členy biografického odboru. Jelikož stávající zástupce Jaroslav Viduna byl „všestranně spolehlivým“ a ostatní členové odboru zřejmě také, mohla být licence bez problémů prodloužována i během války.

Z let válečných a bohužel i z těch bezprostředně následujících jsme bohužel bez jakékoliv pramenné zmínky, která by nám další vývoj kralovického biografa nějakým způsobem ozřejmila. Kralovický obzor, který se stal pravidelným zpravodajem o zdejších dění na poli biografického, přestal za války vycházet.



Hostinec U Boháčků jako sídlo kina v roce 1963. Fotoarchiv Muzea a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici, p.o.

V této době se také upouští od psaní sokolské kroniky. Ta končí zmínkou o zákazu nošení sokolských odznaků „Na stráž“ platném od 29. října 1939. Stejně tak chybí i prameny z doby poválečné, kdy se v kronikách během tehdejší euforie bohužel nenašlo místo pro zmínky o biografu.

Chceme-li se podívat na události, které po osvobození republiky následovaly, musíme opustit rovinu regionálních dějin a přenést se do všeobecnější sféry, kde je přeci jen situace o něco jasnější. Tyto události se nesou především ve znamení znárodnění filmu. Jednalo se de facto o proces unikátní, neboť film byl po válce prvním znárodněným oborem. V tomto procesu šlo o to, aby všechny složky filmu, to znamená od tvorby až po samotnou distribuci v jednotlivých kinech, byly pod absolutní kontrolou státu. Bezprostředně po skončení války byly zestátněny kinematografické podniky patřící převážně Němcům a kolaborantům. Za krátkou dobu přišly na řadu i ostatní podniky. 11. srpna 1945 byl podepsán dekret prezidenta republiky „O opatřeních v oblasti filmu“. Vyhlášen byl ve Sbírce zákonů ČSR 28. srpna 1945. Tímto aktem byla celá oblast kinematografie znárodněna.

Jedinou výjimkou tehdy tvořila Československá obec sokolská. Sokolská kina, kterých bylo něco přes 700, se totiž jako jediná vymkla znárodnění a byla i nadále spravována činiteli této organizace, kteří jí také odevzdávali výtěžky své činnosti. Na tuto

skutečnost ostře reagoval tehdejší ministr informací Václav Kopecký, který se mimo jiné neblaze proslavil jako ideolog politických procesů v padesátých letech 20. století. Uvedl, že tento postoj posiluje naděje bývalých soukromých majitelů kin a Československou obec sokolskou obvinil, že chce „otřásat revolučním zákonem o znárodnění filmu a vynutit si takový průlom do jeho zásad, aby opět biografy byly vzaty z rukou státu...“ Veškeré snahy a naděje bývalých majitelů kin, ale i samotných Sokolů, vzaly za své únorem 1948.

Pro nedostatek věrohodných pramenů bohužel nevíme, jakou cestou se kralovický biograf ubíral v dobách raného budování socialismu. Ze seznamu odehraných filmů víme, že se přestalo hrát mezi 5. květnem a 20. červencem 1945. Po této výluce se opět pokračovalo v pravidelném promítání. Představení se nadále konala v sokolovně. Biograf již ale nepatřil sokolské jednotě a v sokolovně ji začal být spíše na obtíž nežli k užítku. Navíc se spolu rozcházely i požadavek na rozšíření promítacích dnů a potřeba Sokola rozvinout dle svého přání cvičební ruch. Nakonec tedy bylo rozhodnuto o přestěhování. Posledním filmem hraným v prostorách sokolovny bylo francouzské drama „První ples“ odehrané 4. ledna 1950. Biograf byl přestěhován zpět do svých původních prostor bývalého hostince „U Gschvindů“, nyní přejmenovaného na „Hostinec u Boháčků“. Sál v prvním patře byl již upraven

výhradně pro potřeby biografa. Jako první byl ve „staronovém“ biografu dne 7. ledna promítán sovětský film „Jarní proud“.

Během doby, kdy biograf obhospodařoval Sokol až po jeho přestěhování na začátku roku 1950, bylo odehráno úctyhodných 2 313 filmů. Tímto datem ale bohatý život kralovického biografa zdaleka nekončí. Biograf se v podstatě vrací do svých původních prostor v domě č. p. 89 na náměstí a začíná se tak nová kapitola. Dalším fenoménem druhé poloviny 20. století se stalo letní kino vybudované v sousedství Lidového domu. V následujících letech se tak kralovické kino se svými festivaly stalo pojmem, známým po celém Západočeském kraji.

Podle původního textu Jakuba Chaloupky se souhlasem autora připravil Jiří Fák.



Letní kino v Kralovicích v roce 1962. Fotoarchiv Muzea a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici, p.o.

### Rada města se sešla ve středu 29. května na svém jedenáctém zasedání:

**Po projednání schválila:** • Informace o občanech města pro policejní a justiční orgány • Smlouvu o dílo uzavíranou s firmou Král PM Centrum s.r.o. na realizaci akce „Oprava zdi u Základní školy praktické, Plzeňská č.p. 172, Kralovice“ za cenu 471.346 Kč včetně DPH • Smlouvu o dílo uzavíranou s firmou TOUŠ projekt s.r.o. na vypracování projektové dokumentace na akci „Chodník konec města ke sjezdu do Sport Kempu“ za cenu 45.000 Kč včetně DPH • Smlouvu příkazní č. 041-VZMR-19 uzavíranou s firmou Maza s.r.o. na realizaci zadávacího řízení veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úpravy spojovací chodby v Mateřské škole Kralovice č.p. 605, k.ú. Kralovice u Rakovníka, parcela č. st. 955“. Cena za provedení zadávacího řízení je 20.000 Kč bez DPH • Žádost paní Markéty Gerdové o zábor veřejného prostranství před č.p. 7 v Markově ulici v termínu od 1. června 2019 do 14. července 2019 z důvodu výměny střešní krytiny • Žádost paní Věry Václavíkové o zábor veřejného prostranství před č.p. 12 v Havlíčkově ulici v termínu od 23. května 2019 do 10. června 2019 z důvodu rekonstrukce venkovní omítky • Žádost Mateřské školy Kralovice o snížení schváleného počtu dvou speciálních tříd pro děti s vadami řeči na jednu třídu ve školním roce 2019/2020 • Žádost Mateřské školy Kralovice o povolení výjimky z nejvyššího počtu dětí ve speciální třídě pro děti s vadami řeči ve školním roce 2019/2020 • Mimořádnou odměnu vedoucí Ekonomického odboru Městského úřadu Kralovice, Ing. Renátě Kubíkové, za práci vedoucí k výbornému hodnocení při přezkoumání hospodaření města za rok 2018 auditorskou firmou • Mimořádné odměny za zastupování dlouhodobě nepřítomného zaměstnance pro pracovníky Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice • Provedení inventarizace stromů v Řemešíně a Bukovině firmou ŽIVA – Ing. Aleš Novák

za cenu 11.072 Kč včetně DPH • Záměr Okrašlovacího spolku Kralovice na obnovu 607 metrů dlouhého úseku zaniklé historické cesty, která vedla k Voleskému rybníku (pozemek p.č. 5583 v k.ú. Kralovice u Rakovníka) • Provedení oprav místních komunikací v Kralovicích a Hradecku firmou Eurovia Silba a.s. za cenu 25.000 Kč včetně DPH • Na základě výsledku poptávkového řízení realizaci akce „Dětské hřiště v ulici Alšova“ firmou Dětská hřiště – František Smitka za cenu 799.544 Kč včetně DPH a uzavření smlouvy o dílo.

**Rada města jmenovala:** • Komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek zadávacího řízení veřejné zakázky malého rozsahu „Stavební úpravy spojovací chodby v Mateřské škole Kralovice č.p. 605, k.ú. Kralovice u Rakovníka, parcela č. st. 955“ ve složení: předseda – Ing. Michal Wollráb, členové: RNDr. Jiří Tišer a Ing. Michal Cvikl.

**Rada města doporučila:** • Zastupitelstvu města Kralovice, v souladu s § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů, zvolit paní Ivanu Hejdovou a paní Simonu Zemanovou jako přísedící u Okresního soudu Plzeň-sever.

**Rada města uložila:** • Tajemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídít výše uvedené body projednávané na tomto zasedání rady města, termín do 7. června 2019, kontrola v radě města.

### Na svém dvanáctém zasedání se rada města sešla ve středu 12. června:

**Po projednání schválila:** • Informace o občanech města pro policejní a justiční orgány • Na základě výsledku zadávacího řízení realizaci zakázky malého rozsahu na stavební práce „Stavební úpravy spojovací chodby v Mateřské škole Kralovice č.p.

605, k.ú. Kralovice u Rakovníka, parcela č. st. 955“ firmou Král PM centrum s.r.o. za cenu 3.844.723,80 Kč bez DPH • Smlouvu o úplném servisu kopírovacího stroje č. 500/3005ci/S/40414 uzavíranou s firmou TA Triumph – Adler Česká republika s.r.o. na zajištění provozu kopírovacího stroje TA 3005ci • Smlouvu o dílo uzavíranou s Pavlem Veverkou, klempířství, pokrýváčství na realizaci akce „Letní tábor Na Oblátku – výměna střešní krytiny, oprava komínů a zateplení stropní konstrukce“ za cenu 708.709 Kč včetně DPH • Žádost Městské knihovny Kralovice o úpravu výpůjční doby knihovny ve středu do 17.00 hod. a to v termínu od 1. července 2019 do 31. srpna 2019 • Žádost Městské knihovny Kralovice o odpis opotřebovaných, zastaralých a nebo ztracených knih, dle seznamu ze dne 3. 6. 2019 • Žádost Základní školy Kralovice o převod finančních prostředků v rámci rozpočtu školy a to z provozních prostředků do prostředků mzdových • Žádost obce Vysoká Libyně o zapůjčení setů lavic a stolů na Anenskou pouť, která se koná dne 27. července 2019 • Žádost Římskokatolické farnosti Kralovice o zapůjčení stanů, setů lavic a stolů na kralovickou farní pouť, která se koná dne 30. června 2019 • Žádost Kralovické zemědělské a.s. o zapůjčení stanů a úhradu nákladů na dopravu studentů a žáků kralovických škol na zemědělskou výstavu Hadačka 2019, která se koná dne 27. června 2019 • Pronájem nebytových prostor v areálu bývalých kasáren, Manětínská č.p. 404, část objektu č. 2 firmě AZEL s.r.o. za účelem zřízení skladových prostor • Žádost firmy BRM Plzeň s.r.o. o prodloužení termínu na dodání projektové dokumentace na rekultivaci skládky komunálního odpadu v Kralovicích, a to do 31. července 2019 • Na základě výsledku poptávkového řízení osazení samočistících česlí na Čistírně odpadních vod Kralovice firmou Fontana R, s.r.o. za cenu 502.500 Kč bez DPH • Na základě výsledku poptávkového řízení vystrojení dosazovacích nádrží Čistírny odpadních vod Kralovice firmou ENVI-PUR s.r.o. za cenu 431.808 Kč bez DPH • V rámci akce „Kralovice – zpevněná

plocha u hasičské zbrojnice“ osazení ekodřevní firmou Král PM centrum s.r.o. za cenu 43.462 Kč bez DPH • Žádost Základní umělecké školy Kralovice o finanční příspěvek ve výši 44.000 Kč na generální opravu klavíru Petřof V. – opus 39285 a uzavření příslušné veřejnoprávní smlouvy • Žádost Turistického informačního centra Kralovice o pořízení ECO brožury (aplikace QR kód) za cenu 3.000 Kč • Prohlášení o partnerství uzavřené s Centrem pro komunitní práci západní Čechy na projekt „Realizace komunitního plánování sociálních služeb na Kralovicku“.

**Rada města nařídila:** • Městské bytové správě Kralovice, příspěvkové organizaci města, převést z rezervního fondu 1 mil. Kč do fondu investičního.

**Rada města vzala na vědomí:** • Protokol o kontrole č.j. ČŠIP-356/19-P a inspekční zprávu č.j. ČŠIP-355/19-P předloženou Českou školní inspekcí z kontroly Základní školy Kralovice uskutečněné v dubnu 2019 • Odpověď generální ředitelky Generálního finančního ředitelství na nesouhlasné stanovisko města s přemístěním Finančního úřadu, Územního pracoviště Kralovice.

**Rada města doporučila:** • Zastupitelstvu města Kralovice, v souladu s § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů, zvolit Mgr. Václavu Kozlovou jako přísedící u Okresního soudu Plzeň-sever • Zastupitelstvu města Kralovice schválit žádost Tělovýchovné jednoty Sokol Kralovice z.s. o finanční příspěvek ve výši 250.000 Kč na rekonstrukci zastřešení objektu šaten a bytu správce na fotbalovém stadionu • Zastupitelstvu města Kralovice schválit směnu části pozemku p.č. 2131/16 v k.ú. Kralovice u Rakovníka.

**Rada města uložila:** • Tajemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídít výše uvedené body projednávané na tomto zasedání rady města, termín do 21. června 2019, kontrola v radě města.

## Nejúspěšnější zástupci kralovické základní školy ve sportovních soutěžích ve školním roce 2018/19 – I. část



### Sportovní soutěže

**PŘESPOLNÍ BĚH** – okresní kolo – mladší žákyně 1. místo (foto 1), mladší žáci 1. místo (foto 2), starší žákyně 2. místo (foto 3), starší žáci 3. místo (foto 4); krajské kolo – mladší žákyně 2. místo (foto 5), mladší žáci 2. místo (foto 6)  
**HÁZENÁ** – okresní kolo – starší žáci 3. místo (foto 7)

**FLORBAL** – okresní kolo – mladší žákyně 1. místo (foto 8), mladší žáci 3. místo (foto 9), starší žákyně 4. místo, starší žáci 1. místo (foto 10)

**BASKETBAL** – okresní kolo – mladší žákyně 1. místo (foto 11), mladší žáci 1. místo (foto 12), starší žákyně 1. místo (foto 13), starší žáci 1. místo (foto 14); krajské kolo – mladší žákyně 2. místo, mladší žáci 3. místo,

starší žákyně 3. místo, starší žáci 3. místo  
**VYBÍJENÁ** – okresní kolo – dívky 1. místo (foto 15), otevřená 1. místo (foto 16)

**ODZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚZŮ** – okresní kolo – družstvo 3. místo (foto 17); jednotlivci – David Sládek 1. místo, Tobiáš Bébr 2. místo, Nikola Purkarová 2. místo, Adam Urbánek 3. místo, Michal Bulín 3. místo

**VOLEJBAL** – okresní kolo – starší žáci 1. místo (foto 18)

**STOLNÍ TENIS** – okresní kolo – kat. II. dívky 2. místo (foto 19), mladší žáci 2. místo (foto 20), starší žáci 3. místo (foto 21), starší žákyně 2. místo (foto 22)

**MCDONALD'S CUP** – okresní kolo – kat. I. smíšená 2. místo (foto 23), kat. II. smíšená 1. místo (foto 24)

## SPORT

Připravuje Karel Popel

## Fotbalisté udělali tečku

Kralovice – V červnu tradičně skončil fotbalistům soutěžní ročník.

Všechna kralovická družstva je třeba pochválit, protože žádný tým nesestoupil a nehrál ani sestupovou baráž.

Je to pěkný počín v roce, kdy fotbalový oddíl slaví 100 let svého založení. Trochu si „rýpneme“, že kdyby byla větší aktivita hráčů, mohlo to být i lepší.

Samostatnou kategorií jsou trenéři u prvního týmu mužů – Tomáš Škvor a Jirka Koudele. Jim určitě patří hodně velké poděkování, protože to neměli lehké. Potýkali se s nízkou účastí na trénincích, také častá zranění hráčů jim mnohdy „zavařila“, ale podařilo se jim vše zvládnout a dotáhnout tento ročník do zdárného konce.

**Složení týmů – muži A:** Bodurka, Šott, Houdek – Vlk, Chvosta, Běhounek, Hyneš, Horyna, Kulhánek – M. Bulín, Řeňč, Dušička, Zeman, P. Bulín, Lavička + dorostenci Vrána, Pánek, Gažák, L. Sládek a Běláč.

**Muži B:** Houdek, Sládek – Wollráb, Pícl, Sak, Vrána, Purkar, Pánek, Zeman, Běláč, Hájek, Koudele, Horyna, Gažák, Běhounek, Prusík, Luboš, Ježek, Šott, Lang, Kůsa. **Nejvíce branek:** Purkar (24), Vrána (11), Běhounek, Běláč, Kůsa, Pánek a Hájek (po 3). (Petr Purkar)

## Nohejbalisté hráli v Hradecku

Hradecko – První žakovský nohejbalový turnaj uspořádali v Hradecku. Do turnaje trojic se přihlásilo celkem osm sestav: pět trojic starších a tři mladších žáků. Dvě trojice přijely ze Stříbra a K. Varů, po jedné ze Zruče a Bílé Hory. Hradecký trenér Jaroslav Smola nasadil také dva týmy: za mladší nastoupili David Folk, Kristián Csukás a Matěj Král. Kluci se zlepšují každým turnajem, velice jim svědčilo domácí prostředí a fandění diváků a ve svých dvou zápasech porazili Stříbro a jen těsně podlehli Karlovým Varům. Takže druhá pozice a stříbrná medaile je zatím jejich nejlepším výsledkem.

Starší žáci hráli ve složení Šimon Kůsa, Matyáš Smola a Sěba Folk. Kluci poprvé porazili Bílou Horu, bohužel v zápase o třetí místo podlehli Zruči. Ale všechny zápasy byly vyrovnané, s prvním i druhým týmem se hrálo na tři sety, bohužel neúspěšně.

Celý turnaj si ovšem bezesbýtku všichni užili. (skh)



Při závodě Českého poháru v turistických závodech, který proběhl 8. června v okolí Voleska, vybojovali domácí zástupci šest medailí (zleva): Jan Šmíd (ml. žáci, 2. místo), Ondřej Knop (nejml. žáci, 2.), Adam Tupý (st. dorost, 1.), Miroslav Štefl (muži B, 1.), Ivana Šmídová (ženy B, 3.) a Vojtěch Kůsa (ml. dorost, 3.). Foto E. Popelová



Čtrnáctý ročník Memoriálu Katky Šlikové ve streetbalu proběhl v sobotu 15. června na hřišti u ZŠ Kožlany. Foto K. Popel

## KRÁTCE:

**FOTBAL:** Sté výročí založení klubu oslaví kralovický FK Sokol 5. a 6. července na fotbalovém stadionu; v pátek od 13:00 hodin se bude hrát duel staré gardy, přípravek, vystoupí hasiči, dechová kapela Kralovanka, orchestr ZUŠ Plasy, na večerní zábavě bude hrát kapela Sifon. O den později bude součástí oslav turnaj v malé kopané (11.00), od 19.00 je přichystán koncert se skupinami Paheyl, Jaksi taksi a Zakázaný ovoce.

**STREETBAL:** Čtrnáctý ročník Memoriálu Katky Šlikové sehraje 46 týmů ve 12 kategoriích; hrálo se v sobotu 15. června na hřišti u ZŠ Kožlany.

**TURISTICKÝ ZÁVOD:** třetí podnik čtyřdenního seriálu Českého poháru proběhl v sobotu 8. června v okolí rybníka Volesko; představilo se na něm ve 14 kategoriích 265 závodníků z 24 oddílů ČR, domácí zástupci vybojovali 6 medailí (2 – 2 – 2).

## VÝSLEDKY

**FOTBAL:** I. A tř., muži A v. Sušice 5:0, v. Kaznějov 4:1, v. St. Plzenec 2:0, celkově 8. místo (bilance 28 záp. – 16 0 12, skóre 57:45, 46 b.); krajská soutěž dorostu v. Dobřany 5:1, v. Strašice 13:2, v. Mýto 0:3, v. Smíchov 1:0, celkově 5. místo (bilance 30 záp. – 23 0 7, skóre 130:46, 66 b.); III. tř. muži B v. Bezděrov 0:1, v. Kozojedy 2:2 (PK 3:4), v. Žihle B 1:5, v. D. Bělá 4:1, celkově 7. místo (bilance

26 záp. – 11 0 15, skóre 60:65, 37 b.); okr. přebor ml. žáků finále v. H. Břiza 1:6 a 5:1.

**NOHEJBAL:** II. liga mužů v. Slaný 3:6, v. Zaječov 5:5.

**PETANQUE:** 2. kolo dlouhodobé soutěže dvojic (8. 6., sokolovna) – 1. J. Frank + V. Štroner 20 b., 2. J. Kolena, J. Habl 18, 3. M. a I. Houdovi 18, průběžně – 1. J. Frank + V. Štroner 34 b., 2. I. + M. Houdovi 31, 3. J. Vaňourková + D. Jíchová 30.

**TURISTICKÝ ZÁVOD:** třetí závod Českého poháru (8. 6., Volesko) – nejml. žáci 2. O. Knop, ml. žáci 2. Jan Šmíd, 6. Hauner, ml. žákyně 7. A. Pokorná, 8. K. Knopová, st. žákyně 7. M. Zemanová, ml. dorostenky 10. A. Veruňková,



V posledním zápase sezony 2018/19 porazili kralovičtí fotbalisté (v pruhovaném) na svém trávníku Starý Plzenec 2:0. Foto K. Popel

## POZVÁNKY – sportovní, kulturní a společenské akce ČERVENEC 2019

## SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:

**FOTBAL – SO 6. 7.:** 6. ročník Memoriálu M. Procházky v malé kopané (11.00, stadion Sokola).

**PETANQUE – SO 20. 7.:** 3. kolo dlouhodobé soutěže dvojic (14.00, areál sokolovny).

## LETNÍ KINO KRALOVICE:

**ÚT 2. / STŘ 3. 7.:** ALADIN (dobrodružná komedie USA)

**ČT 4. 7.:** ROCKETMAN (akční VB)

**PÁ 5. 7.:** ZELENÁ KNIHA (komedie/drama USA)

**SO 6. 7.:** ARCTIC: LEDOVÉ

PEKLO (akční Island)

**NE 7. 7.:** ANNABELE 3 (horor USA)

**ÚT 9. 7.:** MIA A BÍLÝ LEV (rodinný Francie)

**STŘ 10. 7.:** MUŽI V ČERNÉM: GLOBÁLNÍ HROZBA (akční USA)

**PÁ 12. 7.:** POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU (rodinný USA/Japonsko)

**SO 13. 7.:** RODIČE NA TAHU (komedie USA)

**NE 14. 7.:** ŘBITOV ZVÍŘÁTEK (horor USA)

**ÚT 16. 7.:** ŽENY V BĚHU (komedie ČR)

**STŘ 17. 7.:** SPIDER-MAN: DALEKO OD DOMOVA (akční USA)

**PÁ 19. 7.:** BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ (komedie Německo)

**SO 20. / NE 21. 7.:** LVÍ KRÁL (animovaný USA)

**ÚT 23. 7.:** LOVENÍ (komedie ČR)

**STŘ 24. 7.:** X-MEN-DARK PHOENIX (akční USA)

**PÁ 26. 7.:** UZLY A POMERANČE (romantické drama ČR/Slovensko/Německo)

**SO 27. 7.:** SRÁŽKA S LÁSKOU (komedie USA)

**NE 28. 7.:** DĚTSKÁ HRA (horor USA)

**ÚT 30. 7.:** WILLY A KOUZELNÁ PLANETA (animovaný Francie)

**STŘ 31. 7.:** BOHEMIAN RHAPSODY (hudební VB)

Začátek promítání 21.30 hod

## KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE:

## KONCERTY:

**SO 6. 7.:** RADOST V BAROKU – BACH JIŘÍHO BARTY, recitál světově uznávaného violoncellisty (18.00; ambit v muzeu)

## VÝSTAVY:

**25. 6. – 8. 9.:** OTA JANEČEK: PÍSEŇ O ŽIVOTĚ, výběr z malířské tvorby, refekťár muzea

**25. 6. – 29. 9.:** JAROSLAV ŠINDELÁŘ: CESTY, obrazy a plastiky, kostel Zvěstování Panně Marii

V červenci je muzeum otevřené denně mimo pondělí od 9–18 hodin.

## BOHOSLUŽBY:

**NE 7. 7.:** 3. neděle po sv. Trojici, památka Mistra Jana Husa (14.00; bohoslužba Církve československé husitské, farář Jiří Chytil)

**NE 14. 7.:** 4. neděle sv. Trojice (9.00; čtená bohoslužba Českobratrské církve evangelické)

**NE 21. 7.:** 5. neděle po sv. Trojici (14.00; bohoslužba Církve československé husitské, farář Jiří Chytil)

**NE 28. 7.:** 6. neděle po sv. Trojici (9.00; bohoslužba Českobratrské církve evangelické s vysluhování sv. Večeře Páně, kazatel Jan Krejčí)

**BIBLICKÉ HODINY** se o prázdninách nekonají.